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1. Siano z,w € C tali che wz # 1 e sia f,(z) = —.

i) Calcolare le radici terze di f,(z) per w = (1+14)/3 e z = (=3 + 41)/5.

ii) Dimostrare che per ogni numero complesso w tale che w ¢ S, si ha che

fw(S)=Sdove S={z€C : |z| =1}.
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2. Dimostrare che per ogni € > 0 esistono due successioni {a, }n>0, {bn }n>0 tali che

00 N
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3. Determinare il seguente limite
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al variare di @ € R™T.
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4. Determinare
B @) = 2 @) + A )
r——+00 fn (l‘)

dove m,n € Nt e f,(z) = z"e".
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5. Sia f(x) =23 — .

i) Esiste un punto P, € R? tale che per Py non passa nessuna retta
tangente al grafico di f7

ii) Esiste un punto P; € R? tale che per P3 passano tre rette distinte,
ciascuna tangente al grafico di f?
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